Teopuna-kKMHeTUKa

OCHOBHbIE NMOHATUSA
KUHETUKN: CKOPOCTb
peakLun, 3HEPTrus
akTuBauun. PaBHoBecue



Tenmoson

3hdexT

SHAOTCPMHUYCCKUC

»
OOpaTnMBIe U a nympme ckue
HEeOoOpaTuMbIe rETEpOreHHbIE

I'OMOI'€HHBIE SK30TCPMUYCCKHUC




Peakuum

N

K3oTEPpMNHECKmMeE SdHAoOoTepMMnueckume
XMunyeckune peakuumu, B XvMunyeckme peakumn, B
pesysribTaTte KOTopbIX PE3y/ibTaTe KOTOPbIX
BblAoesiaeTcsa TernsioTta NOrNolaeTCA TersioTa

CaO+H, 0 — Ca(OH),+Q CaCO, — CaO+CO,-Q



JK30TepMHUYECKHE PEAKIMHU

K 3K30T€pMUYECKUM pEAKLUAM OTHOCST:

* Peaxkyuu 2openus, COIPOBOXK/IAIOIIMECS BBIACIICHUEM CBETA U
TEIJIA:

2Mg + 0, =2 MgO + Q

 Peakyuu  coedunenusr, KOTOPHICE TPAKTUYECKHU  BCEraa
MPOTEKAOT C BBIICJIEHUEM TEILIA:

H, + Cl, =2HCl + Q
2Ag + Br, =2AgBr+Q
M ckmroueHue — peakumsa a30Ta ¢ KUCJIOPOAOM — COMPOBOXKIAETCSA
MOMIOIEHUEM TEIUIA, SHAOTEPMUYECKAsA PEAKLHUS:



JHAOTepMUnYyeckme peakLinm

K aHgoTEepMUMYEeCKM peakunam OTHOCAT:
‘[OpeHVe a3oTa B aTMocdepe kncnoposa N2 +
02 =2N0O - Q k/x
*PasnoxeHune okcnga pTyTin

2HgO = 2Hg| + 021 - Q kX
‘[ opeHre ammMmaka B Kncoposae

4ANH3 + 502 = 4NO + 6H20 - Q kX



Peaxknum

l l

FToMOreHHBIE ['ereporennsnie
Peakii NpoTeKaroT PeaKims HIeT MeKIy
B ONBCPORBOIE Pt BeIleCTBaMIL

. : HAXOIAIIIMIICS B Pa3HBIX
N (ras) T 3H; (105 <> 2NH; arperaTHbIX COCTOSHIIX ILTIH

. MEJKIy BellecTBaMIL He
NaOHg, )+ HCl, ;) — NaCl+ H,0 CITO COOHBIMII 0OPa30BHIBATH

TOMOI€HHVIO Cpedy

C (rB.) + 02(ra3) —> COZ

Zn,,+ 2HCl,, , — ZnCl, + H,1




/I‘Ipmmepbl [OMO- U reTeporeHth

peakunia
I'omoreHHsie CHCTEMbI:
1) 2C0O(r) + O,(r) = 2CO,(r)
2) 2HBr(r) === H,(r) + Br.(r)
3) N,O,(r) s=—= 2NO,(r)
'eTeporeHHble CHCTEMBI:
1) CaCO,4(TB) === CaO(TB) +
+ CO,(r)
2) CO.(r) + C(1B) = 2CO(Tr)
3) 4H,0(k) + 3Fe(TB) ==
4H,(r) + Fe,0,(TB)

\_ /




